Центр Ростова-на-Дону перекрыли из-за эстафеты полицейских

В субботу, 10 ноября, с 10.00 до 12.00 автоинспекторами было  перекрыто движение по улице Большая Садовая от ул. Сиверса до ул. Соколова с целью проведения спортивного мероприятия для полицейских, приуроченного ко Дню сотрудника органов внутренних дел.

В субботу центр города был закрыт для проведения необычной эстафеты. Она состояла из девяти этапов, в ходе которых участники - сотрудники полиции -  переносили носилки с ранеными, ящики с боеприпасами, собирали и разбирали пистолет Макарова. Также начальство проверило своих подопечных на выносливость в беге в сферах и бронежилетах. 
Участие в соревнованиях приняли 10 команд по 11 сотрудников в каждой, и для каждого полицейского главной была победа, а не участие. В результате первыми к финишу пришли сотрудники подразделения вневедомственной охраны.  Серебро досталось полицейским патрульно-постовой службы.
Тем временем ростовчанам пришлось объезжать центр города окольными путями. По мнению ростовских автовладельцев, эстафету целесообразнее было бы  провести не на Большой Садовой, с созданием помех для дорожного движения, а  на спортивном стадионе, предназначенном как раз для проведения такого рода мероприятий.














В Ростове-на-Дону сгорел черный Мазератти

По предварительным данным, в дорогой иномарке, припаркованной возле частного дома на улице Школьной, загорелась проводка.
Редакция «Авто25.ру» уже сообщала о массовом поджоге автомобилей в Ростове-на-Дону на прошлой неделе. Тогда пострадали ВАЗ-2105 и ВАЗ-2109  на проспекте Тружеников, 36а, Chery на улице 1-й Краснодарской, 90/1, а также ВАЗ-2110 и Hyundai на проспекте Коммунистическом, 3/2. 
Следующей же ночью, 9 ноября, около трех часов,  в Пролетарском районе Ростова полностью сгорел автомобиль Maserati. Он был припаркован около частного дома по улице Школьной.  По информации  пресс-службы УМВД по Ростову, причиной возгорания является неисправность в проводке. Получив сообщение, сотрудники полиции сразу же прибыли на место происшествия и выставили оцепление на месте пожара и близлежащей территории. Черная иномарка принадлежала жителю Аксайского района Ростовской области. Ведется следственная проверка. 
 





 


